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„ A hatalom két dologtól fél, egy nála erősebb hatalomtól, vagy attól, hogy nevetségesé válik „

december 14.   veroniq   1 Hozzászólás (http://www.hetihirek.hu/2013/12/14/a-hatalom-ket-dologtol-fel-egy-nala-erosebb-hatalomtol-vagy-attol-hogy-nevetsegese-valik/#comments)

Mondta el Dr. Kolláth György alkotmányjogász a nagykőrösi Civil Klub előadásán, melyet Luca napján, pénteken, december 13-án szerveztek a nagykőrösi Arany János Kulturális Központban. Az est

házigazdája dr. Ábrahám Tibor közíró, elismert gazdasági szakember volt, aki meleg szavakkal köszöntötte a jelenlévőket. A rendezvény valódi párton kívüliségének legjobb mutatója talán az volt, hogy két

országgyűlési képviselő jelölt is részt vett a rendezvényen. Igaz, az előadó Kolláth György is leszögezte érdekfeszítő előadása elején, hogy ő a politikát kint hagyta a ruhatárban.
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által is támogatott Együtt PM-es országgyűlési képviselő jelölt, valamint Volner János, a Jobbik alelnöke és országgyűlési frakcióvezető helyettese, szintén országgyűlési képviselő jelölt is végighallgatta a

lendületes és valóban érdekfeszítő, olykor humoros előadást. A helyi önkormányzati képviselők közül László Ferenc MSZP-s és Dénes Dénes Jobbikos képviselő jelen volt a rendezvényen, a helyi Fideszes

többséget egyetlen egy prominens személyiség sem képviselte.
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Az előadás megkezdése előtt Ábrahám Tibor bejelentette, hogy a Heti Hírek újság korábbi kiadója és főszerkesztője pert nyert 14 helyi Fideszes vezető ellen. A sajtóper tárgyát képező írást még néhai
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Nóniusz Sándor írta. Az öt év után meghozott, a Fideszeseket jelentős pénzösszegek kifizetésére kötelező ítélet egyben hozzájárult ahhoz, hogy újságíró kollégánk becsületét helyre állíthassuk. A Civil

Fórum résztvevői egyperces néma gyásszal adóztak az elhunyt emléke előtt.

Hogy mit mondott még Kolláth György? Megtudhatják a  Heti Hírek nyomtatott lapszámából a jövő héten!

Vegyék meg, érdemes lesz!
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